

→ KÖRKÉP

BORDÁNY. Az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskola ma délután 10 órától rendezi ünnepi emlékműsorát a tornateremben. A diákok ezt követően koszorút helyeznek el a Kossuth-domborműnél és az 1848-49-es szabadságharc mártírjainak kopjafájánál.

DESK. A Zoltán István Általános Iskola diákjai, a Csicséri néptáncscsoport, a Deszki Népdalkör, Tari Doroty és Sós Kinga népdalénekes részvételével rendezik az ünnepi megemlékezést ma 18 órakor a faluházban. Eredményt hirdetnek a Deszki Nagycsaládosok Egyesületének rajzversenyében is. A belépés díjtalan.

DOMASZÉK. Az önkormányzat, valamint a Bálint Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény ma 14 óra 30 perctől tartja ünnepi megemlékezését a sportszarnokban, majd a Szabadság téren. A helyi és a maroslelei néptáncosok találkozóját rendezik meg holnap 16 órától a sportszarnokban, táncszállal, élő zenével. A belépés díjtalan.

MÓRAHALOM. Családi tavaszköszöntéssel, faültetéssel és kulturális programokkal emlékezik az 1848-49-es forradalomra és szabadságharcra a város vasárnap délután. Egy pár virslit, süteményt és egy pohár sört egyaránt 48 forintért adnak az Aranyszöm Rendezvényház udvarán. A régmúlt idők tárgyi értékeit egy újonnan nyíló tájházban teszik közkinccsé. Az ünnepi műsor 14 óra 30 perckor kezdődik a Szent László parkban.

SZATYMAZ. Talpra, Petőfi Sándor, avagy hogyan látja egy hatodikos kisdiák a forradalmi eseményeket a XXI. században - az általános iskola 6. osztályosai fenti című műsorukkal idézik meg 1848 márciusának történéseit, ma 11 órakor az alsósoknak, 12 órától a felsősöknek.

SZEGED. Elmarad a Puskás, Hungary című magyar dokumentumfilm mára tervezett közönségtalálkozója a Belvárosi moziban. A rendezvénynek a Cinema City mozi ad otthont, 19 óra 30 perctől. A film alkotói közül itt lesz Almási Tamás rendező és Dés László zeneszerző is.

- A vásárhelyi dandár közreműködésével rendezik meg ünnepségét ma 13 órakor a Tarjáni Két Tannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény.

- Az 1848-49-es szabadságharcra emlékezik a MIÉP holnap 11 órától a Klauzál téri Kossuth-szobornál. Beszédet mond: Kovács László, a párt elnökhelyettese.

- A Jobbik szegedi szervezete holnap 16 órától tartja megemlékezését az Aradi vértanúk terén. A párt székházában vasárnap 11 órakor kiállítás nyílik az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról.

- A Brenner János életét bemutató színes, magyar filmdrámát tekinthetik meg az érdeklődők a Kalkuttai Boldog Teréz-templomban, Újszegeden (Fő fasor 101.), holnap 18 órakor. A mű a fiatalon, hivatása gyakorlása közben meggyilkolt áldozópapról szól, kinek boldogító avatási eljárása folyamatban van. A szerző és filmrendező maga is jelen lesz a vetítésen.

- Az APEH elnöke által 2008 decemberében középiskolások számára meghirdetett RangAdó vetélkedő régiós elődöntőjébe 2 szegedi csapat is bejutott: a Déri Miksa Ipari Szakközépiskola Adómaffia és a Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola A pechesek fantáziánévű válogatottja. Az elődöntőt március 20-án, Kecskeméten tartják az APEH-nél. A csapatok - felkészítő tanáruk segítségével - a vetélkedő eddigi internetes fordulóiban általános adózási, adótörténeti ismereteikről számoltak be. A régiós és az országos versenyen már tanári segítség nélkül kell számot adniuk tudásukról. Az első helyezést elérő csapat valamennyi tagja egy-egy webkamerával ellátott, közepkategóriás laptopot nyerhet.

„NEM FOG ÖTÖST HAZAHOZNI, DE JÓ LENNE, HA EL TUDNÁ MONDANI, MI A BAJA”

Soha nem mondanak le Petiről

Oxigénhiány és méhen belüli fertőzés pecsételte meg a szegedi Poczik Petike sorsát. A most négyéves kisfiúról nem mondanak le szülei. Csodát nem várnak, de bíznak Peti javulásában.

GONDA ZSUSZANNA

- Két évig sírtam, majd azt mondtam magamnak, ez így nem mehet tovább. Rájöttem, hogy ez egy állapot. Vagy életem végéig zokogok, vagy kiharcolok mindent a gyerekemnek, amit csak lehet - beszél kisfiáról a 38 éves, szegedi Csomor Zsuzsa. Peti nevetgél, játszik, tévét néz - beszélni, ülni, járni, pépesen kívül mást enni azonban nem képes. Négyéves.

Zsuzsa és férje, Poczik László borzasztóan vágytak egy kisbabára, évekig próbálkoztak, mire sikerült. Zsuzsát öt hétig tartották a szülészobában, a 33. héten császármetszéssel világra jött a pirinyó kisfiú - aki még csak fel sem sirt.

A műtétkor kiderült: Zsuzsa méhe szív alakú, gyakorlatilag a fél méhében hordta ki Petit, aki a kis helyen oxigénhiányos állapotba került, a szivárgó magzatvíz miatt pedig fertőzéseket kapott. Szülei 10 hetesen vitték haza, akkor még nem tudták megmondani az orvosok, hogy szellemileg sérült-e. Később kiderült, hogy

igen. Négyéves korára túl feszes izomzata miatt már négyszer műtötték. Peti mindezek ellenére jókedvű, kiegyensúlyozott. Zsuzsa folyamatosan vele van. Elképzelné sem tudja, hogy intézetbe adja a fiát, pedig ismerősök, ismeretlenek tanácsolták neki - nincs azonban olyan hely, ahol nyugodt szívvel hagyná. Ő jól ismeri a fiát, tudja például, hogy ha fájdalom éri, arra úgy reagál, hogy akár napokon át megtagadja a nyelést. A kiszáradásig képes ezt folytatni - közben pedig akár nevetni is tud.

- Három keresztgyermekem van, nagyon szeretem őket. Világ életemben rajongtam a gyerekekért, mindig saját



■ BESZÉLNI, ÜLNI, JÁRNI, PÉPESEN KÍVÜL MÁST ENNI NEM KÉPES A KISFIÚ

Fotó: Miskolci Róbert

gyereket akartam. Pont őt hagynám cserben? Soha! - fogalmaz az édesanya, aki sorstársaival az interneten

terti a kapcsolatot, segít nekik például speciális babakocsit szerezni - van tapasztalata a bürokratikus és sokszor elutasító hivatalokról. Peti a Vedres Utcai Bölcsőde kifejezetten sérült gyerekekre

szpecializált csoportjába jár. Az ismerősök közül többen vitték összejtkezelésre hasonló sorsú gyermeküket, a Poczik család is ezt tervezi. Ezenkívül szinte már minden terápiát kipróbáltak, kevés sikerrel. Az összejtkezelésben azonban - látva a példákat - bíznak.

- Csodára nem számítok. Tudom, hogy Peti soha nem fog ötöst hazahozni. De ha el tudná mondani, hogy mi je fáj, hogy mi a baja, ha végigaludná az éjszakát, az sokat segítene. Jó lenne, ha képes lenne arra, hogy elsétálgon velem a fürdőszobáig, ha nem csak pépeset tudna enni.

Csomor Zsuzsa

„Két évig sírtam, majd azt mondtam magamnak, ez így nem mehet tovább.”

Csomor Zsuzsa

SZILÁGYI ZSOLT A MÓNIKA-SHOW-BAN JEGYEZTE EL 17 ÉVEL FIATALABB PÁRJÁT

Sajátos lánykérés a képernyőn

Megszokhattuk már, hogy a Mónika-show vendégei gyakran zavarba ejtő őszinteséggel beszélnek magánéletükről a kamerák előtt. Tegnap egy szegedi pár, a 34 éves Szilágyi Zsolt és 17 évvel fiatalabb barátnője, Kocsis Gabriella eljegyzésének lehettünk szemtanúi. Arról kérdeztük őket, miért szerepeltek a műsorban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

- Mi készített arra valakit, hogy a Mónika-show-ban szerepeljen? - kérdeztük Szilágyi Zsolttól, aki február elején járt az RTL Klub beszélgetős műsorának stúdiójában. A 34 éves szegedi férfi Erdélyi Mónika, valamint a nézők és a stáb tagjai előtt kérte meg barátnője kezét. - Talán soha nem is jutott volna eszembe, hogy jelentkezsek a show-ba. A műsor készítői egy internetes oldalon figyeltek fel rám. Felkerestek telefonon, és megkérdezték, hogy lenne-e kedvem szerepelni. Rögön igent mondtam, hiszen ennél különlegesebb lánykérést nem tudtam volna rendezni - mondta izgatottan Zsolt, akit utólag az sem zavar, hogy kapcsolata intim részleteit is kitergette a nézők előtt. Nála tizenhét évvel fiatalabb szerelmétől, a 17 éves Kocsis Gabriellától ugyanis arra is választ várt: mikor akar végre lefeküdni vele? Tavaly október óta járnak együtt. Őszre is költöztek, Gabriella szüleinél laknak. Kapcsolatukat azonban szexuális tekintetben még nem mélyítették el. - Nem zavart a sok ember, de egy kis természetes lámpaláz azért volt bennem - emlékezett vissza Zsolt az ominózus kérdésre, amely hallatán Gabriella igencsak elpirult. - Tudtam, hogy valami meglepetés vár a műsorban. Ezért is voltam hajlandó elutazni a fővárosba. Azt azonban nem gon-

doltam volna, hogy Zsolti megkéri a kezem. Attól pedig csak még jobban zavarba jöttem, hogy megkérdezte, mikor fekszem le vele - meséli a történeteket a fiatal lány, akitől megtudtuk: kapcsolatát a 17 évvel idősebb férfitől szülei nem ellenzik, ő azon-

ban még várni akar a szexszel, mert úgy érzi, nem elég érett rá. Ennek ellenére igent mondott kedvesének, s egyáltalán nem nehezelt rá a pikáns kérdés miatt, sem pedig azért, mert ország-világ előtt pecsételték meg szerelmüket.



■ SZILÁGYI ZSOLT (34) ARRA IS KÍVÁNCSI VOLT, MIKOR FEKSZIK MÁR LE VELE 17 ÉVEL FIATALABB KEDVESE, KOCSIS GABRIELLA

Fotó: RTL Klub

→ Felhívásra jelentkeznek

- Telefonon és e-mailen is sokan jelentkeznek a műsorban elhangzó felhívásainkra. Bizonyos témákhoz pedig a szerkesztői csapatunk keres vendégeket - mondta el lapunknak Selmezi Viktória, a Mónika-show főszerkesztője, akitől azt is megtudtuk: lánykérések esetében legtöbbször maguk az érintett felek szeretnék ily módon emlékeztetést tenni a kézfogójukat.

→ HÍREK

MEGÁLLÁSI TILALOM, ÚTZÁR A HÉTVÉGÉN

A városi március 15-i ünnepség miatt szombaton este 6-tól vasárnap délután 11-ig tilos megállni a Széchenyi tér Kiss Ernő és Károlyi utca közötti szakaszán. A vasárnap háromnegyed 11-kor kezdődő zászlófelvonás idejére teljes egészében lezárják az utat a városháza előtt. Ugyancsak tilos megállni a Dóm tér Petőfi-szoborhoz közeli részén szombat este 6-tól vasárnap délután 11-ig. A szabálytalanul parkoló autókat elszállítják.

JANKA BATTHYÁNY-STRATTMANN-DÍJAS

A nemzeti ünnep alkalmából kimagasló szakmai munkásságának elismeréseként Batthyány-Strattmann László-díjban részesült dr. Janka Zoltán professzor, a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Pszichiátriai Klinika tanszékvezető egyetemi tanára. A kintintést tegnap vette át Budapesten, az Egészségügyi Minisztériumban.

DÍJAT KAPOTT A GYÓGYSZERGYÁR

A Sanofi-aventis/Chinoin Gyógyszeripari Vállalat nyerte el idén a Szegedi Tudományegyetem által alapított Alma Mater Díjat. A cég számos egykori SZTE-s hallgatót foglalkoztat. A negyedik alkalommal kiosztott elismerést a napokban, a tavaszi állásbörzén adta át Rác Béla, az SZTE stratégiai rektorhelyettese a József Attila Tanulmányi és Információs Központban.

TÁMOGATÁSOKÉRT, INTERNETEN

A gazdáknak április elejéig, de legkésőbb a területalapú támogatások kérelmének benyújtásáig érdemes ellenőrizniük a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal ügyfél-nyilvántartási rendszerébe bejelentett adatok helyességét. Az esetleges elterések korrigálása, a hiányzó adatok pótlása ugyanis támogatási feltétel - jelezte lapunknak az MVH.